

Ptačí chřipka: Už nás oklamali a vypadá to, že to zkoušejí znovu...

 infokuryr.cz/n/2024/07/28/ptaci-chripka-uz-nas-oklamali-a-vypada-to-ze-to-zkouseji-znovu

kuryr

28. července 2024

Čím více se dozvídáme o vymyšlených pravidlech vynucovaných během pandemie COVID-19, tím více se celá věc stává pobuřující. Anthony Fauci měl tu drzost sedět v Kongresu a přiznat, že nemají žádná data, a tak kreativně improvizovali věci, jako je sociální distancování. Už předtím oklamali spoustu lidí, takže se stydí. Vypadá to, že se nás podruhé pokoušejí oklamat ptačí chřipkou. Pokud do toho znovu propadneme, měli bychom se stydět.

Dělali vše od zadržování účinných léků přes zbavení práce až po veřejné zahanbování a diskriminaci lidí, které si přáli zemřít .

A jako by roky 2020 a 2021 nebyly dostatečně brutální, zjišťujeme prostřednictvím vyšetřování Kongresu a nedávného svědectví Anthonyho Fauciho, že to všechno byla jen snůška keců navržených tak, aby z velké farmacie zbohatli a velká vláda byla mocná. Zemřeli lidé, kteří zemřít neměli, staří lidé byli izolováni od svých blízkých, zdravotnický personál byl vyhořelý a traumatizovaný a děti ztratily celý rok vzdělávací zkušenosti. Jiní byli očkováni, někteří dychtivě, někteří neochotně, a trpí dlouhodobou invaliditou a dokonce smrtí v důsledku narychlo vyvinuté mRNA vakcíny.

Pokud se z toho nepoučíme, nezasloužíme si, abychom se nazývali preppery.

A vypadá to, že nás čeká zkouška z toho, co jsme se naučili.

Ptačí chřipka

Minulý týden Dr. Peter McCullough z The Wellness Company poskytuje aktuální informace o stavu ptačí chřipky (H5N1), o tom, co bude dál a co může každý udělat, aby zůstal v bezpečí a informován.

Za prvé, říká Dr. McCullough řekl, že hromadné ničení hospodářských zvířat za účelem „vymýcení“ viru je „zbytečné“ a povede pouze k poškození našich zásob potravin – nikoli k zastavení šíření ptačí chřipky.

Za druhé, pro Dr. McCullough objasnil, že rychlé šíření ptačí chřipky na stěhovavé ptáky a savce je výsledkem výzkumu přínosu funkce a úniku z laboratoře. Souhvězdí, které je děsivě podobné COVID-19.

Za třetí, Dr. McCullough správně poukazuje na to, že šíření strachu z ptačí chřipky šířené mainstreamovými médii je navrženo tak, aby usnadnilo hromadné očkování zvířat a lidí, které lemuje kapsy Big Pharma a jejich podporovatelů nevládních organizací.

Lekce, které jsme se měli naučit

Za prvé, je zcela možné, že to mohou a budou používat jako další dvouleté uchvácení moci. Je tu další volební rok a je to skoro jako dějà vu, když se MSM děsí tohoto viru. Ale pokud jsme si toho vědomi, můžeme některé škody zmírnit.

Finanční problémy

S celkovými škodami pro ekonomiku toho samozřejmě moc udělat nemůžeme. Můžeme se na to připravit pouze zásobami, úsporami a dalšími opatřeními. Mám tím na mysli obecná opatření a přípravu na ekonomicky těžké časy .

„Nové“ vakcíny

Viděli jsme, jak špatně dopadla poslední vakcína pro mnoho lidí. Mladí, jinak zdraví sportovci, kteří padají mrtví na sportovním poli. Lidé, kteří jsou upoutáni na invalidní vozík. Jiní žijí s vyřazující mozkovou mlhou. Někteří lidé to přežili v pohodě, pro jiné to bylo naprosto zničující. Udělali bychom dobře, kdybychom si to pamatovali pro případ, že by se na trh dostala další vakcína.

Neschopnost získat účinný lék

Zjistili jsme, že pokud má Big Pharma program, můžeme ztratit přístup k lékům, které potřebujeme. Během krize Covid byl Ivermectin fakticky zakázán a dokonce i lidé, kteří měli předpis, zjistili, že lékárny nebyly ochotny jej vyplnit. The Wellness Company nabízí Contagion Emergency Kit, který obsahuje nezbytné léky na předpis k léčbě všech typů virových onemocnění. Obsahuje ivermektin, hydroxychlorochin, azithromycin (generický Z-Pak™), oseltamivir (generický Tamiflu™) a budesonid spolu s nebulizérem. Zajímavé je, že to byly léky a léčby, které jsem dostal v Mexiku, když jsem tam dostal Covid.

Držím tyto sady po ruce pro každého člena mé rodiny, protože nechci riskovat, že budu v budoucnu vydán na milost a nemilost společnosti Big Pharma.

Rostoucí ceny potravin

Pokud si myslíte, že se ceny potravin minule zbláznily, počkejte na příště. Už nyní se preventivně zabíjejí zvířata, což zdraží maso a drůbež. Ale pomůže to „zastavit ptačí chřipku“?

Dr. McCullough říká, že ne. Hromadné ničení hospodářských zvířat za účelem „vymýcení“ viru je podle jeho názoru „nesmyslné“ a povede pouze k ovlivnění naší nabídky potravin – nikoli k zastavení šíření ptačí chřipky.

V této oblasti vynikají prepperi – zásobují se potravinami a rozvíjejí co největší potravinovou nezávislost. Tato kniha je fyzickou kopií 12 let článků OP o skladování, výrobě, nákupu a konzervaci potravin.

Psychická připravenost

Snad nejdůležitější věcí na blížící se ptačí chřipce je vaše psychická příprava. Když propadnete panice, ztratíte schopnost logického myšlení. Pokud dokážete zůstat klidní a soustředění, prožijete nadcházející období s mnohem jasnější myslí. A to je naprosto důležité, když se snažíte prokouknout lži, abyste se dostali k pravdě.

Už jsme to viděli

Nechci u některých lidí zlehčovat závažnost těchto nemocí. Vím, že mnozí pochybují o tom, že Covid vůbec existuje. Věřím, že ano a věřím, že ptačí chřipka také existuje. Také věřím, že tyto věci jsou manipulovány, aby byly smrtelnější. Teprve když obyvatelstvo uvidí dramatické obrazy, které je děsí, lze je snadno přesvědčit, aby přijali ještě drakonické předpisy.

Nedovolte, aby vaše znalosti o tom, jak klamavé byly v minulosti, způsobily, že se budete uspokojovat. Neodkládejte všechny své obavy stranou, abyste nepřijímali preventivní opatření. Je důležité si nejprve ujasnit, s čím přesně máme co do činění. Pokud se objeví další pandemie, můžete se vsadit, že bude ještě smrtelnější. Přesvědčit lidi, aby to udělali znovu, by chtělo něco ještě hroznějšího než Covid.

Autor: Tyler Durden

Zdroj